

【内幕】

“大翻盘”不意外

从检察官的提案,到一审的判决,再到二审的判决,意甲丑闻案涉及的4支球队一次比一次判得轻。其中最典型的例子是AC米兰,仅仅是在20天之前,这支球队还被足协的检察官要求降入意乙并罚分,然而短短的20天之后,欧洲冠军联赛的资格又恢复了。20天当中,到底发生了什么?

看看二审判决之后的受益者,其实不仅仅是4家俱乐部,首先,因为有了AC米兰,欧足联的冠军联赛将会获得更好的转播和广告收入,事实上《米兰体育报》在一审之后就表示欧足联希望AC米兰能够进入联盟杯;其次,新赛季的意甲转播可能会打包出售,这也意味着,佛罗伦萨、拉齐奥回到意甲,AC米兰继续留在意甲,意甲的球星不会因为多支球队降级而流失,转播权会卖得更贵,在经济上,受益的是参与分成的20家俱乐部。

此外,意大利国家队此次获得了世界杯冠军,对事情也有着本质的影响,虽然人们嘴上说“审判不是讨价还价”,但这个冠军毕竟影响了舆论,引出了一些要求轻判的声音。实际上,在检察官帕拉奇提出处罚提案之前,媒体都预言最终的结果是尤文图斯降乙级,另外3队罚分,只是最后帕拉奇严厉的提案“误导”了后来人们的判断,可以说,终审判决的“大翻盘”既意外也不意外。 中合

二审:尤文独留意乙

两队成功保级 米兰可打欧冠

北京时间昨晨3点,意大利足协委员会在罗马王子公园酒店宣布了“电话门”二审判决结果,除尤文图斯之外,其余三队都得到翻案。

判决结果的宣布时间与初审相似,安排在米兰股市关闭以后。二审宣判的结果对“电话门”涉及的4支球队都有不同程度的“开恩”:尤文仍降至乙级,但扣分从30分减至17分;佛罗伦萨和拉齐奥降级的判决被推翻,下赛季将留在意甲,但分别扣除19分和11分;AC米兰新赛季扣除8分,上赛季扣分从44减少到30,从而排名仅落后于国际米兰和罗马,米兰因此拥有了参加新赛季冠军联赛资格赛的资格。



大厅里播放法官桑杜利宣读判罚结果的画面

尤文图斯没有达到保级的上诉目标,前两个赛季的联赛冠军头衔依旧没保住(冠军归属仍未定),但扣分从30分减至17分,使得新帅德尚只用一个赛季回到意甲的希望大增。不过,作为“电话门”事件中惟一被降级俱乐部的尤文图斯仍忿忿不平,主席吉利在声明中称:俱乐部将通过一切可能手段继续上诉,“我们绝对无法接受这样的判决。最严重的是,我们得到的惩罚严重损害了下一赛季。”

二审判决最大的赢家应是AC米兰:红黑军团上赛季的扣分从44减到30,扣分后积58分名列上赛季意甲第3位,仅次于国际米兰(76分)和罗马(69分),他们将和第4名切沃一起参加冠军联赛资格赛第三轮。米兰的“复活”使得原来有资格赛机会的巴勒莫只得与利沃诺和帕尔马一起去打联盟杯,恩波利则失去了欧战资格。另外,AC

米兰在新赛季扣除8分,相对于一审的扣15分也有很大改善,夺冠希望重燃。

AC米兰回到冠军联赛,拉齐奥与佛罗伦萨也回到甲级,不过两队新赛季扣分较多,稍有不慎,恐怕得为保级而战。尽管新赛季前途不容乐观,但起码回到甲级就是回到天堂;判决结果宣布后,守候在罗马王子公园酒店外的几百名拉齐奥球迷高声欢呼庆祝。

由于二审日程较预期拖延了一天,欧足联在当地时间周二宣布,应意大利足协要求,意甲将得到一天宽限期,可以到周三再提交欧战参赛球队名单。而周五,冠军杯资格赛第3轮与联盟杯资格赛第2轮抽签将在欧足联总部尼翁进行。如AC米兰进入小组赛,将在抽签中被列为种子队,里昂可能降为第二档(如阿森纳、利物浦和瓦伦西亚均打进小组赛)。 常山

【声音】

只有米兰不再上诉

□快报讯 昨晨,意大利体育法庭终于对涉及“电话门”丑闻的4家俱乐部作出了二审的宣判。尽管二审的结果都不同程度地减轻了4家俱乐部遭受到的惩罚,但其中的3家提出将继续上诉。

作为丑闻的中心,尤文图斯俱乐部被判降入乙级并被罚17分。俱乐部主席吉利在接受《米兰体育报》采访时说:“我们将上诉到意大利奥委会,如果结果仍然不能使我们满意,我们将向地方法庭提出起诉。”3年前,从意乙降级的3家俱乐部通过在地方法庭的上诉成功保住了乙级的资格。

但尤文图斯的决定很可能将使新赛季的联赛推迟,因此尤文图斯俱乐部上诉到地方法庭的机会并不大。但即使如此,尤文图斯仍然可以通过首都罗马所在的拉齐奥大区法庭的判令获得保住甲级资格的机会,但这也将是尤文图斯的最后机会了。吉利说:“如果能留在甲级,即使被扣分也是能够接受的,而且,我们被剥夺的冠军

可能是一个而不是2个,并且他们不应该剥夺我们的冠军联赛资格。”

佛罗伦萨和拉齐奥在二审之后保住了意甲的资格,但他们仍然被罚分,并被剥夺了欧洲两大杯赛的资格,因此他们同样决定上诉。佛罗伦萨俱乐部主席迭戈·德拉瓦莱说:“这是第一步。我们没有做任何事情,我们不惜任何代价来洗清我们的名声。现在我们准备用法律手段来让我们摆脱罪名的阴影,并且夺回所有被夺走的的东西。”拉齐奥俱乐部主席克劳迪奥·洛蒂则表示将“用其他公平的手段”来改变对他们的判罚。

4家俱乐部中惟一一对对结果表示接受的是AC米兰,尽管在上赛季的联赛中罚掉了30分,但他们仍然可以凭借88分的积分参加冠军联赛,但需要从资格赛打起,对他们来说,第三轮两回合的资格赛并不是问题。而在新赛季的联赛中只被罚掉8分令他们仍然保持着夺冠的希望。(马西)

巴勒莫:可笑的判罚

昨天,巴勒莫失去了冠军联赛资格,老板赞帕里尼在国家电视台的直播室讥讽道:“可笑的判罚。我不是指巴勒莫无法打冠军联赛了,我的球队确实不该去那个赛事,我的意思是,处罚AC米兰,又让他继续有

资格参加冠军联赛,那意味着根本没有处罚它。”说完这话,赞帕里尼立即离开了直播间。

因为拉齐奥和佛罗伦萨重返意甲,失去了甲级机会的特雷维索主席塞滕宣布:从此以后退出足坛。 中合

南京前进百分百高考复读基地

民主党办学:中国民主促进会南京市委会主办,拥有特、高级教师400余名,有二十多年的办学经验。
强大教师阵容:荟萃海安、南通、南京教育精英,每位教师都带过十届高三毕业班和高复班。
高效海安模式:全国著名学府海安中学取得高考高分段全省七连冠,高效的海安模式引人注目。从校长、教务主任到各学科把关教师都从海安引进,将原汁原味县中管理模式搬到南京。
优美校园环境:位于南京东郊汤山温泉风景区,有近40亩独立校园,依山傍水,绿草成茵,远离工业污染,犹如天然氧吧,是潜心读书的最佳环境。

优惠政策:达一本线免一万元,二本线免五千元;500分以上均有减免。

- 1.南京市中山东路18号国贸中心七楼B3-2 025-84722511 84722500
 - 2.校本部:025-84106986 13705171802
 - 3.大厂:13913037851 4.盐城:15962081008
- 报名电话:南京民进市委办公室 025-83196199

06年中高考成绩揭晓:“锦绣前程”战果辉煌,600分以上的学生“满把抓”,章潇652、冯华652、史慧宁645、严欣645、谈微中644、王有东642、张家俊642、潘俊641、徐志鹏641、朱春颖641、朱雪澄640、丁娇628、陈澄628……拿到成绩单后,家长和学生锦绣前程更加充满信心,报新高一的学生人数陡然激增,以至于锦绣前程新高一班不得不紧急“扩容”。

“锦绣前程”暑期班第二期7月29日开课

高三年级
7月27日开课

秋季班现已开始报名
“锦绣前程”第一期暑期班开课取得巨大成功,名师的精彩授课令数百名学生大呼过瘾,欲罢不能。学生们感慨:名师的魅力就在于用独到的方法使复杂的问题简单化,让我们做一道题掌握一类题,学习上少走弯路。
一名老师能带来十几名新生,重点中学学生集体报名;每年寒暑假,除了省内、安徽、山东、浙江等地学生或住亲戚家,或集体包宾馆前来听课,开办几年来,“锦绣前程”凭着走名师路线,凸显了巨大的口碑效应,众多初一至高二的学生成为直接受益者:原来在班级排名倒数的现在跃居前几名;原来遇到数学、物理难题无从下手的,现在成了班上数一数二的数学、物理尖子,班级名次前进十几名、二十几名的屡见不鲜;很多的同学甚至历史性地跻身全校第一名。耳闻目睹身边同学“惊人的变化”,很多学生和家长千方百计向这些学生打听在那里上了辅导班,以至锦绣前程有一个奇特现象,就是每逢期中考试以后,前来报班的学生人数就会猛增。
“锦绣前程”所聘的名师来自启东、海安、通州、苏州、盐城、南京等省内著名中学,大都是各学科带头人、各课组长、教研组长,有着长期在名校执教丰富的教学经验,他们中有很多是所教的班在高考中单科均分超过140分,擅长化繁为简,举一反三,让难题变得简单,学生评价上他们的课特别过瘾,想走神都难。
报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼
上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)
电话:86644701、84543121、84510382、84542144

南大留学 教外综资认字[2000]194 咨询电话:83594700 83594800

去法国? 去意大利? ——去欧洲享受高品质教育!

法国 —— 国内500课时法语 + 法国1年语言 + 3年本科
公立大学免学费,4年总计留学费用20万
图尔大学,萨瓦大学,蒙比利埃大学,格勒诺贝尔3大等20多所名校热招,公立大学免学费!
500课时法语班,7月30日开课
招收对象:高中毕业生,高考成绩400分以上;以及大学各阶段学生

意大利 —— 国内300课时意语 + 意大利半年语言 + 3年本科
公立大学免学费,3.5年总计留学费用18万
语言课程结束后即可直接升入——安科纳大学,费拉拉大学,卡梅里尼大学,乌尔比诺大学,基埃蒂-佩斯卡拉大学等名校
招收对象:高中毕业生及大学各阶段学生

江苏南大出国留学服务中心 上海路金银街20号南大西苑留学生楼